
Јужне вести: Месецима раније најављена, представа „Утопљена душа“ са Сергејем Трифуновићем, на захтев организатора у последњи час избачена са фестивала у Алексинцу
уторак, 20 новембар 2018 20:00

Месецима раније најављена, два дана пред Фестивал првоизведених представа у
Алексинцу, представа Утопљена душа, у којој једну од главних улога игра Сергеј
Трифуновић, избачена је са репертоара. Из Београдског драмског позоришта чија
представа је “замењена” кажу да су тако захтевали организатори, а председник
фестивалског одбора Грујица Вељковић тврди да није реч о забрани, већ да је тако
одлучено да не би било “евентуалног сукоба интереса”, јер је Трифуновићев отац
уметнички директор фестивала.
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  Свега два дана је остало до почетка алексиначког фестивала, али на њему публиканеће моћи да види представу Утопљене душе, иако је она одавно најављивана.  Оперативна директорка Београдског драмског позоришта Бојана Карајовић каже да јеод организатора у последњи час стигао захтев да уместо поменуте представе, глумциовог театра одиграју неку другу.  Да, то је истина, то је тачно, то ће се десити. Селекција је промењена, у селекцији јесада представа На трагу Николе Милојевића, представа изведена премијерно у мају нанашој сцени. Што се разлога тиче, то ћете морати са организаторима и селекторима -додаје Карајовићева.  Да ли сумњају да је разлог за промену комада чињеница да једну од главних улогатумачи Сергеј Трифуновић, који је последњих месеци “мета” таблоида, али и власти збогхуманитарне фондације коју воду и чије пословање "чешљају" инспекције, из БДП-а нисужелели да коментаришу.  Глумачки "сукоб интереса" ове, али не и претпрошле године  Због чега су организатори одлучили да само два дана пред фестивал са репертоараизбаце представу у којој игра познати глумац, иако је месецима раније најављена,покушао је да појасни председник фестивалског одбора, иначе председник Скупштинеопштине Алексинац - Грујица Вељковић.  Главни разлог је, како каже, “евентуални сукоб интереса”, јер је Тома Трифуновић, отацпознатог глумца, уметнички директор фестивала. Ипак, на питање новинара због чегато није био проблем 2016. године, када је Сергеј имао главну улогу у представи Воз, асада се напрасно доноси оваква одлука, Вељковић није појаснио.  

  "Сукоба интереса" није било 2016. године када је Сергеј Трифуновић играо представу"Воз"  Ми смо са нашим предлогом за фестивал изашли са називом представа и са позориштемкоје треба да се ангажује. Фестивалски одбор је уважио наш став, поготову уметничкогдиректора да те представе треба да се играју. Међутим, ових дана кад је залепљенплакат и кад се видело који глумци играју у представама, онда су почела нека правнатумачења да ту има евентуалног сукоба интереса. А знате како, фестивал се финансирафактички из буџета, преко Центра за културу, то су јавна средства, значи мора да севоди рачуна да се ни у ком делу не прекрши закон - појашњава Вељковић.  Још један од разлога је, како каже, то што се фестивал плаћа новцем грађана, па морају"да их троше по закону". На питање да ли то значи да је претходних година кршен закон,Вељковић каже да је реч о "евентуалном кршењу закона" због различитих правнихтумачења.  Међутим, осим што је селектовао фестивалске представе, Тома Трифуновић није члановогодишњег жирија, па самим тим неће гласати о најбољима, нити ће бити близупотенцијалног сукоба интереса. У жирију ће, према најавама организатора, битиМиливоје Млађеновић, Слободан Савић и Анастас Поп Димитров.  Иако се у Алексинцу сумња да је прави разлог "замене" представа Трифуновићева"неподобност" за актуелну политичку гарнитуру, Вељковић је то демантовао и поновиода су у питању формално-правни разлози.  Иначе, Труфуновић је на насловне стране таблоида доспео након критика власти оконовца за лечење деце у иностранству. Тада је на њега кренула права хајка и бујица,засада, недоказаних оптужби. Његову хуманитарну организацију "Подржи живот",према његовим сведочењима, "окупирале" су инспекције, а на друштвеним мрежама ганису штедели ни високи функционери СНС називајући га погрдним именима.  Подсетимо, пре неколико месеци је најављено које представе ће се такмичити наФестивалу првоизведених представа у Алексинцу, који почиње у четвртак 22. новембра.  (Јужне вести)  
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